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Об уровне нерегулируемых цен за апрель 2012 года
Информационное письмо!
В связи с изменениями, внесенными 27.04.2012г. в раздел 10                     Приложения №16 к Договору о присоединении к торговой, системе оптового рынка - «Регламент финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии» (далее Регламент). Расчет и публикация фактических средневзвешенных нерегулируемых цен покупки электроэнергии и мощности за апрель  2012 года будут выполнены в следующие сроки:

· 10 мая 2012 года будут опубликованы результаты расчета составляющих предельных уровней нерегулируемых цен, а также иных параметров, рассчитанных в соответствии с подпунктами 1, 2, 3 пункта 10.8 настоящего Регламента, за расчетный период апрель 2012 года, определенные в соответствии с действующей на 1 апреля  2012 года редакцией раздела 10 настоящего Регламента, в случае если до 10 мая 2012 года (включительно) не вступит в силу постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, Порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии и изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации»;

· 14 мая 2012 года будут опубликованы, (в том числе если публикация была произведена в соответствии с предыдущем абзацем, то публикует вновь) результаты расчета составляющих предельных уровней нерегулируемых цен, а также иных параметров, рассчитанных в соответствии с подпунктами 1, 2, 3 пункта 10.8 настоящего Регламента, за расчетный период апрель 2012 года, определенные в соответствии с редакцией раздела 10 настоящего Регламента, действующей с даты вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, Порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии и изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации», в случае если до 14 мая 2012 года (включительно) вступит в силу постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, Порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии и изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации».
На основании вышеизложенного цена за электрическую энергию, потребленную  в апреле 2012 года ОАО «Барнаульская горэлектросеть» при выставлении платежных документов определена в соответствии с п.70 Постановления Правительства РФ № 530 от 31.08.2006г. (в редакции от 29.12.2011г.)

После публикации ОАО «АТС» на своем официальном сайте фактических значений средневзвешенных нерегулируемых цен покупки электроэнергии и мощности на оптовом рынке за апрель 2012 года, ОАО «Барнаульская горэлектросеть» будет произведена в соответствующем расчетном периоде корректировка стоимости электроэнергии, поставляемой потребителям розничного рынка по нерегулируемым ценам за апрель 2012 года.

С уважением,

      Генеральный директор
 




И.Д. Василиади
